
 

 

 

 

 

 

 

TASIS – The American School in Switzerland 
Montanjola, Švajcarska 

 
Škola predstavlja američki internat u srcu Evrope, osmišljen tako da pripremi učenike kako za američke koledže i univerzitete, 
tako i ostale svetske univerzitete. Nalazi se u italijanskom delu Švajcarske, u gradiću Montagnola, malom mestu sa pogledom 
na jezero Lugano. U okviru kampusa nalazi se 25 građevina i devet đačkih domova. Najpoznatija zgrada u kampusu je Villa 
de Nobili, koja potiče iz 17. veka. U okviru kampusa nalaze se i biblioteka sa 30.000 naslova, kompjuterske i foto laboratorije, 
fitnes centar, košarkaški teren i mnogi drugi sadržaji koji su na raspolaganju učenicima u slobodno vreme.  
 

Akademski sadržaj snažno je usmeren ka klasičnoj tradiciji opšte obrazovnih nauka, pored nastave u učionici, TASIS u velikoj 
meri koristi svoju lokaciju u samom srcu Evrope kako bi organizovao posete brojnim mestima na kojima je ovo bogato 
kulturno nasleđe vidljivo, kao i da dovede umetnike i predavače na kampus, koji dodatno obogaćuju i upotpunjuju nastavni 
program. 
 
Program primenjenih umetnosti sastoji se od dva odseka, izvođačkih i vizuelnih umetnosti, i nudi dinamične kurseve iz drame, 
muzičkog teatra, hora, instrumentalnih ansambala, fotografije, crtanja i slikanja, keramike i skulpture, kao i arhitekture. 
 
Sport je obavezan za sve učenike najmanje dva popodneva nedeljno tokom svake sezone. Školski timovi (fudbal, košarka, 
odbojka, cross country trčanje, badminton, skijanje, plivanje, golf I tenis) takmiče se sa drugim školama u Švajcarskoj i Italiji, 
kao i na međunarodnim turnirima, dok je dostupno i više od 20 dodatnih sportova na rekreativnom nivou.  
 
Svake godine učenicima se pruža mnogo prilika za skijanje i istraživanje prelepih Alpa, putovanja u Nemačku i Austriju, 
skijaške izlete u  Sent Moric I Krans Montanu, kao i brojne fakultativne ekskurzije. 
 
 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Montanjola 

Godina osnivanja: 1956. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-19, u internaut 12-19 

Broj učenika: 740, oko 260 internatski učenici, 69 nacija 

Najbliži aerodrom: Lugano, Milan, Cirih 

Nastavni programi: American High School Diploma, AP, International Baccalaureate 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 106.500 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Višejezičnost i internacionalni duh su dominantni u svim elementima obrazovanja u ovoj školi. S obzirom na činjenicu da 
školu pohađaju deca koja su predstavnici 61 različite nacionalnosti, učenici u ovoj školi stiču pravo internacionalno iskustvo. 
Prednost ove škole je i prelepo okruženje u kome je smeštena, okružena Alpima i  sa pogledom na jezero Lugano. Specifična 
lokacija škole jedan je od razloga zašto učenici svoj boravak opisuju kao  nezaboravno iskustvo. 
 
USLOVI UPISA 
Neophodno je priložiti diplomu osnovne škole i/ili svedočanstva prethodnih godina školovanja. Potrebne su preporuke 
profesora, dokaz o pounavanju jezika. Često se organizuje intervju sa kandidatima i roditeljima, a škola zadržava pravo da 
traži i dodatna dokumenta na uvid. 

Svaka prijava se pregleda od strane predstavnika TASIS Admissions, koji sarađuju sa nastavnicima na nivou razreda u koji 
kandidat treba da upiše kako bi se procenilo da li je TASIS prava škola za njega. Primajući holistički pristup, ovaj odbor 
razmatra preporuke nastavnika, školske izveštaje i interesovanja učenika pre donošenja odluke o prijemu. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 

 


